
A doua ediţie a continuă celebrarea 
personalităţilor şi realizărilor din domeniu:

Ÿ În cadrul 
vom sărbători activitatea inginerească de peste şase decenii, 

la împlinirea vârstei de 85 ani, a Profesorului Dr. Ing. Romeo Ciortan, 
specialist recunoscut în Ingineria geotehnică aplicată în domeniul 
Lucrărilor hidrotehnice şi portuare, membru activ al SRGF încă de la 
înfiinţarea acesteia. Reprezentant al României timp de trei decenii la 
Asociaţia Internațională Permanentă a Congreselor de Navigaţie 
(PIANC), membru al Societăților Internaționale ISSMGE şi IGS, Profesorul 
Romeo Ciortan se bucură de recunoaștere internațională şi naţională, 
fiind totodată Membru al Academiei de Ştiințe Tehnice din România. 

Ÿ Pentru
se lansează un Concurs pentru atribuirea Premiilor SRGF 

pentru anul 2026 pentru proiecte din domeniul Ingineriei 
Geotehnice care au fost elaborate şi/sau executate de societăţi din 
România, membre ale SRGF (societăţi membri colectivi ai SRGF sau 
persoane membre individuale ale SRGF elaboratori ai proiectelor sau 
responsabili ai lucrărilor respective) în ultimii 5 ani (2020 – 2025).

Premiile SRGF pentru proiecte din domeniul Ingineriei Geotehnice 
îşi  propun să recunoască proiectele care ilustrează cel mai bine abilități 
superioare de Inginerie Geotehnică și care reprezintă contribuții 
semnificative la progresul Ingineriei Geotehnice și al societăţii. Criteriile 
de selecţie reflectă importanța acordată inovației în proiectare şi 
execuţie, precum şi a sustenabilităţii.
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Companiile sau persoanele pot participa la concurs prin depunerea unui 
memoriu de prezentare a proiectului nominalizat, de maximum 5 pagini 
A4, cuprinzând motivele pentru care proiectul este nominalizat, care să 
detalieze:

Ÿ Originalitatea şi inovaţia; 
Ÿ Ingeniozitate în planificarea şi rezolvarea provocărilor de 

proiectare: complexitatea problemei sau situației abordate, 
creativitatea soluțiilor;

Ÿ Fotografii, video-uri, desene etc., după caz; 
Ÿ Argumente privind sustenabilitatea soluţiilor, dacă este cazul; 
Ÿ Contribuţia pentru  comunitate / societate.

Toate dosarele trebuie să cuprindă o declaraţie asupra permisiunii din 
partea beneficiarului pentru a face publice detaliile proiectului. 
Proiectele nominalizate trebuie să fi fost cel puţin recepţionate şi 
aprobate de către beneficiar (dacă nu au fost executate). De asemenea, 
dosarele trebuie să conţină o declaraţie pe proprie răspundere prin care 
să fie asumată îndeplinirea condiţiilor menţionate în acest apel. 
SRGF va desemna un juriu care va analiza dosarele şi va decide 
câştigătorul / câştigătorii premiilor, care va / vor prezenta proiectul / -ele 
în cadrul Galelor. 
Dosarele pot fi depuse până la data de 28.02.2026 pe cale electronică la 
adresa srgf@utcb.ro. 

Ÿ În cadrul Secţiunii 
vor fi prezentate rezultate ale activităţii 

tehnice, de cercetare sau  academice ale tinerilor ingineri geotehnicieni 
membri ai SRGF cu vârsta de maximum 35 ani împliniţi în cursul anului 
2026 (teze de doctorat, de disertaţie, lucrări tehnice, articole tehnico – 
ştiinţifice, cărţi etc.). 
Nominalizările pot fi trimise pe adresa srgf@utcb.ro până la data de 
28.02.2026 şi trebuie să cuprindă o descriere de maximum 2 pagini A4 a 
realizării pentru care persoana este nominalizată pentru a fi prezentată 
în cadrul Galelor, minimum 1 recomandare din partea unei companii / 
universităţi / cadru didactic etc. şi CV-ul candidatului / candidatei.      
SRGF va desemna un juriu care va analiza nominalizările şi care va decide 
care va fi prezentarea din cadrul Galelor. 

Prof. Loretta Batali
Preşedinte SRGF
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